

# 学校党委委员王士星组织召开 工学一体课堂革命专题调研会

5月4日，学校党委委员王士星组织召开工学一体课堂革命专题调研会，各教学单位负责人和教务处处长等相关人员参会。

王士星强调，要推进工学一体课堂革命走深走实，就要聚焦教学质量，以“三学”驱动“三教”，以学生为中心，以学定教，贴近学生学习特点、贴近实际应用环境、贴近学生多样学习需求，强化师生协同、强化师生关系的交互，持之以恒地向课堂要效益。聚焦“工学一体”，以“课堂革命”推动“提质增效”，紧盯“课前定标、课中追表、课后对标”三个关键教学环节，坚定不移的推进改革，扎扎实实的实施改革。聚焦队伍建设，以“头雁领航”带动“群雁齐飞”，发挥教研室的团队作用，鼓励广大教师敢创新、能创新、想创新，营造比学赶超的浓厚氛围。

会上，王士星要求各教学单位要聚焦主题，认真开展工学一体课堂革命；聚焦质量，认真开展集体磨课、研课、构课活动；聚焦时效，认真组织教学大比武活动。

调研会中，王士星校长带领与会人员围绕“一院一周观摩”教学活动中存在的问题，以及课程教学目标、教学设计、教学实施、教学评价的建议进行了深入研讨。



教务处

2023年5月4日